

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Alla

Возраст: 65

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.10.2008 16:04:16

формирования заключения врача: 08.10.2008 16:48:55

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/43881/answer/43882>



Заключение врача

Уважаемый Алла! Возможно, у Вас имеется сочетание гиперактивного мочевого пузыря и стрессового недержания мочи. Вам необходимо обратиться к урологу и выполнить следующие исследования - общий анализ мочи, посев мочи на флору, УЗИ почек и мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, уродинамическое обследование, нужен также осмотр на кресле для выполнения специальных проб. После этого можно определиться с методами лечения. Удачи!